



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pousa Alegre, Pousa Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

EDITAL 56/2020 - GAB/RET/IFSULDEMINAS

24 de março de 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

De acordo com o Edital 55/2020, segue a seguinte retificação:

Onde se lê:

17º Destacamento da Polícia Militar de Minas Gerais

Leia-se:

17ª Região da Polícia Militar de Minas Gerais

Onde se lê:

Caso haja número maior de inscritos que de vagas ofertadas ou caso haja indisponibilidade de vagas para a localidade do aluno, o IFSULDEMINAS realizará sorteio público em local, dia e horário a serem oportunamente divulgados.

Leia-se:

Caso o número de inscritos for superior ao número de vagas ofertadas para cada instituição parceira, a homologação se dará por ordem de inscrição realizada.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Bregagnoli, REITOR - RET**, em 24/03/2020 17:45:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/03/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 55706
Código de Autenticação: a4cb929d5d

